



ΣΩΜΑ  
ΕΛΛΗΝΩΝ  
ΠΡΟΣΚΟΠΩΝ

7<sup>ο</sup> Σύστημα Αεροπροσκόπων Μετεώρων – Πολίχνης

Περιφερειακή Εφορεία Θεσσαλονίκης

**Πολίχνη : 06/04/2020**  
**Αρ. Πρωτ. : 003/2020**

**Από** : 7ο Αεροπροσκόπων Μετεώρων Πολίχνης, Π.Ε. Θεσσαλονίκης.  
**Προς** : Αντιδημαρχία Κοινωνικής Πολιτικής, Υγείας και Προνοιακών Θεμάτων, Δήμου Παύλου Μελά.  
**Κοιν.** : Αστυνομικό Τμήμα Δήμου Παύλου Μελά.  
**Θέμα** : Συλλογή ειδών πρώτης ανάγκης για την υποστήριξη των δομών του Δήμου Παύλου Μελά και των Ιερών Ναών.

Αξιότιμοι κύριοι, ες,

Είμαστε το 7ο Σύστημα Αεροπροσκόπων Μετεώρων Πολίχνης με έδρα το άλσος Μετεώρων στη συμβολή των οδών Στρ. Τσίρκα & Φ. Κόντογλου. Ανήκουμε στο Σώμα Ελλήνων Προσκόπων (Ν.Π.Ι.Δ.), που έχει χαρακτήρα κοινωφελή, μη κερδοσκοπικό και τελεί υπό την εποπτεία του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων.

Πιστοί στην υπόσχεση, που έχουμε δώσει :

***«Υπόσχομαι στην τιμή μου να εκτελώ το καθήκον μου,***

***προς το Θεό και την πατρίδα.***

***Να βοηθώ κάθε άνθρωπο σε κάθε περίπτωση,***

***και να τηρώ το νόμο του προσκόπου».***

Σας ενημερώνουμε πως το **Σάββατο 11/04/2020**, και τις **ώρες 10:00 έως 14:00** οργανώνουμε ανέπαφη συλλογή ειδών πρώτης ανάγκης και τροφίμων, για οικογένειες του Δήμου Παύλου Μελά, που έχουν ανάγκη.

Συγκεκριμένα, τα είδη που θα συγκεντρωθούν θα παραδοθούν στο κοινωνικό παντοπωλείο του Δήμου, καθώς και στους Ιερούς Ναούς Αγίου Ιωάννη Θεολόγου και Αγίου Ραφαήλ, στα πλαίσια του κοινωνικού τους έργου.



ΣΩΜΑ  
ΕΛΛΗΝΩΝ  
ΠΡΟΣΚΟΠΩΝ

7<sup>ο</sup> Σύστημα Αεροπροσκόπων Μετεώρων – Πολίχνης  
Περιφερειακή Εφορεία Θεσσαλονίκης

Τονίζουμε ιδιαίτεως πως η παράδοση θα γίνεται **ΑΝΕΠΑΦΑ**, έξω από το σύστημα μας. Όλοι οι πολίτες θα έχουν ενημερωθεί από τις ηλεκτρονικές ανακοινώσεις και αφίσες μας, πως για τη μετακίνηση τους θα να αποστείλουν γραπτό μήνυμα με το κινητό τους στον αριθμό 13033 με ένδειξη 4. Το ίδιο θα ισχύει και για τα ενήλικα στελέχη μας, που θα συμμετέχουν σε αυτή μας τη δράση. Επιθυμία μας είναι αυτή να πραγματοποιηθεί τηρουμένων όλων των κανόνων ασφαλείας, της δημόσιας υγείας και των σχετικών διατάξεων, που η δύσκολη εποχή που διανύουμε επιτάσσει.

Σας ευχαριστούμε για την βοήθεια σας και ήμαστε στην διάθεσή σας για οποιαδήποτε περαιτέρω διευκρίνιση. Μπορείτε να επικοινωνήσετε με τον Αρχηγό Συστήματος κυρ. Παναγιώτη Καράμπελα στο κινητό : 6947261911.

Με εκτίμηση!!!

Ο  
Αρχηγός Συστήματος

**Παναγιώτης Ευαγ. Καράμπελας**

